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Так вже було: у США озвучили "базовий"
сценарій завершення війни в Україні
Юрій Кобзар 21:31, 15.05.26 3 хв. 299

Підпишіться на нас в Google

На Заході знову заговорили про "фінляндизацію" України.

Діти біля танка російських окупантів на Хрещатику / фото УНІАН, Колесник Євген

Війна в Україні завершиться, найімовірніше, за сценарієм, схожим на умови миру між

СРСР і Фінляндією за підсумками Другої світової війни. Такий прогноз склали аналітики

найбільшого банку США JPMorgan Chase, пише The Moscow Times.

Американці прогнозують, що результат війни вирішиться за столом переговорів, оскільки

ситуація на фронті все більше нагадує глухий кут без стратегічно значущих проривів. У
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: стратегічний вимір

Вас також можуть зацікавити новини:

JPMorgan очікують певного компромісу, в рамках якого Україна погодиться на військовий

нейтралітет і обмеження свого військового потенціалу. У Кремлі це подадуть як свою

перемогу, хоча повної капітуляції України, на яку спочатку розраховували в Москві, не

буде.

Цей сценарій американські аналітики прямо порівнюють з історичним досвідом Фінляндії,

яка після війни з СРСР втратила 10% території та можливість вступати у військові альянси,

але зберегла демократичну систему, ринкову економіку та торговельні відносини із

Заходом. У випадку з Україною це означатиме поступову інтеграцію в Євросоюз, але шлях

до НАТО, якщо й буде відкритий, то в дуже віддаленій перспективі.

Як зазначає The Moscow Times, ще рік тому аналітики JPMorgan прогнозували для України

"грузинський сценарій", тобто поступове повернення країни в орбіту Кремля після

закінчення війни. Тепер у банку вважають, що саме "фінський сценарій" є базовим

(ймовірність 50%), тоді як "грузинський" відійшов на другий план (ймовірність 30%).

Крім того, аналітики JPMorgan допускають "ізраїльський сценарій" нескінченного

протистояння з періодичними ескалаціями (10%), а також моделі "Південної Кореї" (вічне

"перемир'я" з постійним очікуванням відновлення боїв – ймовірність 5%) та "Білорусі"

(перетворення на сателіта Росії – 5%).

Як писав УНІАН, після тривалого періоду російського просування ситуація на фронті

почала змінюватися на користь України. За даними ISW, у квітні українські сили звільнили

більше територій, ніж Росія змогла захопити вперше з часу операції в Курській області у

2024 році. Українські військові говорять про виснаження російських підрозділів і зміну

настроїв на передовій. Аналітики зазначають, що це підриває ключовий наратив Кремля

про неминучість російської перемоги та безперспективність підтримки України Заходом.

Однією з головних причин змін називають перевагу України у сфері безпілотників.

Українські сили активно атакують російську логістику, склади, командні пункти та системи

ППО, через що пересування на фронті стало значно небезпечнішим для обох сторін.
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"Скільки росіян гине": російська пропагандистка поскаржилася на великі втрати

Розширення "кілзони" стало основою нового обережного оптимізму України, – ЗМІ

Експерт оцінив ймовірність російського удару по "центрах прийняття рішень" в

Україні

війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .
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Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму
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Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах
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Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим підживити полуницю в травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Коли садити кукурудзу .

Чим полити цибулю та часник у травні . Чому жовтіють листя томатів
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